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Dans un contexte d’évaluation des premières répercussions de la loi pour l’équilibre
des relations commerciales dans le secteur agricole et alimentaire, un sondage
IPSOS, conduit en novembre-décembre 2019 auprès de 240 agriculteurs, fait état de
leur insatisfaction toujours profonde dans leurs relations avec les industriels. Les
premières causes citées sont la non-prise en compte des besoins et difficultés
(51 %), le manque de mise en valeur des produits et de leurs qualités (44 %), et le
défaut d’engagement dans leurs relations au sein de la filière (31 %). Les attentes
sont aussi fortes vis-à-vis des autres acteurs de celle-ci, 55 % des répondants
souhaitant des relations plus équilibrées et plus justes à cette échelle. Ils
s’expriment également en faveur d’une implication plus forte des distributeurs (21 %
des répondants), des industriels (18 %) et des coopératives (16 %).
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